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NAJDI NEJVĚTŠÍ - ŘEŠENÍ 
 

Trojúhelník ABD s největší výškou najdeme na 1. obrázku (využíváme vzorec 
2

ava
S


 ). 

Trojúhelník KLN, jehož shodné strany (poloměry kružnice) svírají takový úhel, pro který je sin  

největší, najdeme na 2. obrázku (využíváme vzorec 
2

sin


ba
S ). 

Všechny trojúhelníky na 3. obrázku mají shodný obsah ( využíváme vzorce 
2

ava
S


 ). 

Ve 4. obrázku vybereme trojúhelník ADY  s největší základnou, protože odpovídající výšku jsou stejné 

(opět s  využitím vzorce 
2

ava
S


 ). 

 
 


